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ANUNȚ SELECȚIE MOBILITĂȚI MIXTE DE SCURTĂ DURATĂ (BIP) ERASMUS+ 

AN ACADEMIC 2024-2025 

Facultatea de Științe Politice și ale Comunicării, Departamentul de Jurnalism și Media Digitală organizează, 
în perioada 21-30 octombrie, procesul de selecţie pentru 3 locuri disponibile în cadrul proiectului de 
mobilități mixte de scurtă durată (BIP) ERASMUS+ care vor fi efectuate în luna 17.03 – 24.03.2025 la 
IHECS Brussels, Belgia. 

La aceasta selecție pot participa studenți înscriși la nivel licență. 

Detalii despre programul BIP: 

• Meeting Intercultural Brussels  

• 17.03 – 24.03.2025  

• 24.02 - 14.03 

• Engleză 

This program offers students an opportunity to engage directly with field actors in Brussels, facilitating a 
deep exploration of contemporary intercultural issues and the strategies being implemented to address 
them. Participants will benefit from hands-on workshops led by distinguished local artists across various 
disciplines, fostering collaborative creativity and intercultural understanding. By actively engaging in this 
experience, students will emerge as informed change-makers, equipped to transfer their insights and 
practices to diverse environments. This initiative is presented by the IHECS International & Language 
Departments. 

Criterii de eligibilitate: 

➢ Studenții trebuie să fie înmatriculați la Universitatea Babeș-Bolyai/Facultatea de Științe Politice, 
Administrative și ale Comunicării, la nivel licență, indiferent de statut (”bugetat” sau ”cu taxa”), 
formă de învățământ (”zi” sau ”cu frecvență redusă”). 

➢ Să dețină un certificat de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională sau în limba 
în care se predau cursurile la universitatea parteneră pentru care candidează  sau să susțină testarea 
lingvistică on-line (OLS) oferită de către CCI după procesul de selecție. 
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Calendarul procesului de selecție este următorul: 

21.10.2024 Afișarea anunțului de selecție 

21.10-27.10.2024 Transmiterea în format electronic, prin e-mail la adresa international@fspac.ro, a 

dosarelor de candidatură de către studenți (cel târziu până în data de 30.10) 

28.10.2024 Comunicarea programării interviurilor de selecție 

29.10.2024 Derularea online a interviurilor de selecție, prin intermediul platformei Zoom, la 

următorul link: 

https://zoom.us/j/99277223092?pwd=2vrZ1TbXOf5RZMTuYCIsEai1VI39ho.1 

Interviul se va desfășura în limba engleză. 

29.10.2024 Comunicarea rezultatelor procesului de selecție  

30.10.2024 Transmiterea în format electronic, prin e-mail la international@fspac.ro, a 

eventualelor contestații (cel târziu până în data de 6.11.2024 la ora 12) 

31.10.2024 Comunicarea rezultatelor finale, după contestații, ale procesului de selecție. 

 

 

Dosarul de candidatura va cuprinde următoarele documente: 

➢ Fişa tip a candidatului, completată, datată și semnată, salvată sub forma unui document PDF 
denumit sub forma: Nume_Prenume_Fisa; 

➢ Declarația de candidatură, completată, datată și semnată, salvată sub forma unui document PDF 
denumit sub forma: Nume_Prenume_Fisa; 

➢ Curriculum Vitae al candidatului redactat în limba de studiu sau în limba engleză, datat și semnat, 
salvat sub forma unui document PDF denumit sub forma Nume_Prenume_CV;  

➢ Scrisoarea de motivaţie a candidatului redactată în limba de studiu sau în limba engleză, datată și 
semnată, salvată sub forma unui document PDF denumit sub forma Nume_Prenume_Scrisoare 

➢ Adeverinţă – eliberată de secretariatul facultății din care să reiasă media generală a ultimei sesiuni 
de examinare încheiate, scanat, sub forma unui document PDF denumit sub 
forma Nume_Prenume_Adeverinta; 

➢ Certificat/atestat de competenţă lingvistică în limba în care se va studia în mobilitate, nivel minim 
B1/B2, scanat, sub forma unui document PDF denumit sub forma Nume_Prenume_Certificat, sau 
declarație pe proprie răspundere prin care studentul își prezintă acordul de a susține testarea 
lingvistică on-line (OLS) oferită de către CCI după procesul de selecție. 
Acordarea mobilității către un candidat va fi condiționată de obținerea calificativului minim, la 
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testarea online. Condiția deținerii unui certificat de limbă nu se aplică  studenților care vor studia în 
cadrul universității partenere în aceeași limbă în care studiază la Universitatea Babeș-Bolyai. 

 

Criteriile de evaluare a candidaţilor vor fi următoarele: 

➢ dosar de candidatură: 30% 
➢ interviu: 40%; 

 

Comisia de selecție a candidaţilor: 

➢ Conf. univ. dr. Cristina Nistor-Beuran 
➢ Lector univ. dr. Oana Ometa 
➢ Lect. dr. asociat Arina Neagu 

 

 


